

新闻热线 96706

[ 欢迎提供新闻线索 ]

线索一经采用 奖励50-1000元



威海热线

15906310630  
15906300630

# 为躲前车,斯太尔顶上绿化松

## 无其他车辆及人员伤亡,司机免于交警部门处罚

本报威海9月13日讯(记者 吕修全) 13日下午4点20分许,海滨北路幸福公园路段发生一起交通意外。一辆斯太尔平板拖挂车拉着一集装箱自南向北行驶时,为躲避路口一突然掉头行驶的私家车,操作不当右拐进路边林荫道里。所幸事故仅造成两棵景观松树被撞损,驾驶员丛先生及路边行人没有人员伤亡。

13日下午4点26分,记者接到市民郑先生热线电话,说海滨北路一大货车拐进了林荫道里了。记者随即冒雨前往事故现场。

记者到达事发地点——海滨北路幸福公园路段威海商业银行大门正对面后,发现一辆拉载着集装箱的斯太尔平板拖挂车正斜停在路

边,车头向右后方扭曲,前保险杠向内凹陷严重,左轮胎已经撞瘪了,左右车门均有不同程度损毁。

交警一大队民警正询问斯太尔平板拖挂车驾驶员丛先生事情经过。据丛先生讲,事发前,他驾驶车辆拉载一集装箱货物准备运到海港码头去。行经幸福公园商业银行路口时,一辆自北向南的私家车突然在路口掉头,向丛先生的斯太尔车靠过来。丛先生连忙向右打方向盘,不想雨天路滑,斯太尔直接拐到了路边的林荫道上了,撞到了两棵景观松树上。车体因惯性继续向前,车头便极力地向右后方扭曲着。

事故撞毁了两棵直径达20厘米的景观松树,园林部门工作人员后

将松树分割肢解运走。记者询问工作人员松树是否还可以移栽存活,工作人员解释松树树干的底部的树芽已被车撞毁,松树将不能存活。

丛先生联系了海港码头的另一辆平板拖挂车车头,开到现场想将事故车辆拖出林荫道,但由于有一棵松树及一根灯柱挡着车头而未果。丛先生便又联系码头的叉车,将车头直接抬出来。

交警一大队民警告诉记者,事发时确实存在雨天路滑的因素,但事故车辆驾驶员丛先生也有驾驶操作不当的过错。因没有其他车辆受损及人员伤亡,这件意外事件不算交通事故,交警部门不会对丛先生进行处罚。

## 小伙乘摩托发生意外 摔伤缝了80多针

### 与“小兔子”相撞,小伙当场昏了过去

本报威海9月13日讯(记者 吕修全 实习生 敖倩) 9日晚,在初村镇一电子厂打工的文登小伙徐明伟在乘坐朋友驾驶的摩托车时,与一辆“小兔子”三轮摩托车相撞,徐明伟当场昏迷。后经市立医院急救,徐明伟全身共有5处创口较大外伤,共缝合了80多针。

13日上午,记者在市立医院急诊病房内见到了头脸、四肢多处伤口的19岁文登小伙徐明伟。

在陪护的徐明伟的母亲告诉记者,10日凌晨,她从文登赶到市立医院时,发现儿子浑身上下都是血,“当时我就吓呆了。”徐明伟的左耳下、左右手臂及左腿竟有5处创口较大的伤口,急救医生先后为徐明伟缝合了80多针。

徐明伟回忆,9日晚9点多,他乘坐其朋友驾驶的摩托车准备去初村镇一超市买点东西喝酒。在初村镇北

店子村一无交通信号灯的丁字路口处,自北向南行驶的摩托车与一辆自东向西行驶的“小兔子”三轮摩托车相撞。

徐明伟事发时正坐在摩托车后摆弄手机,“我听见‘轰’地一声,之后就什么都不知道了。”

徐明伟昏倒后,接到求助电话的市立医院急救车赶到现场,并将其拉回医院治疗。交警四大队的民警也赶到现场处理,据了解,目前事故仍在处理中。

目前,仍有大量“小兔子”三轮出租摩托车在高区、经区等地运营。据负责维护经区交通秩序的交警三大队民警介绍,威海交警部门考虑到“小兔子”三轮摩托车车况不稳定,存在安全隐患,目前并不给“小兔子”挂牌。但仍有大量车主将车开到烟台牟平等地挂上车牌,再开回威海,给管理带来了很大的不便。

## “暖巢”

9日,威海市第十中学与竹岛办事处四方居委会联合开展关爱“空巢”老人的活动。学生们用零花钱给老人送去生活用品,并自制贺卡送温情祝福,几位老人被感动得落下泪来。

本报记者 王帅  
实习生 朱丽华 摄

